

第八届豫商大会 隆重举行

本报讯(记者 李代广)8月28日至29日,第八届豫商大会在古都安阳隆重举行,1481名豫商精英汇聚安阳,纵论经济形势,寻求发展机遇,共签订合同项目24个,投资总额611.2亿元。

中共河南省委副书记、省长谢伏瞻出席开幕式并致辞。全国政协教科文卫体委员会副主任、河南省豫商联合会名誉会长王全书,省政协副主席叶冬松,省政协副主席邓永俭,省政协副主席、省工商联主席梁静,九届河南省政协副主席、河南省豫商联合会会长陈义初等领导出席大会。

谢伏瞻、叶冬松等领导共同会见了来自全国各地的豫商代表,进行了深入的座谈交流。谢伏瞻希望广大豫商抢抓中原经济区建设重大机遇,积极投身到中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设大潮中来,多回家乡投资,多为河南的发展出谋划策。

本届大会有四个特点:一是“优”,安阳市周密组织,各承办单位通力配合,广大豫商积极参与,共同营造了高效和谐的大会环境;二是“特”:本届大会在保留原有内容的同时,举办了招聘会和名优工业品展览会,突出了特色;三是“实”:共签约合同总额600多亿元,引进了一批战略性新兴产业和现代服务业项目;四是“活”:与会代表既有豫商老朋友,又有世界500强、中国500强新面孔,大家通过广泛交流洽谈,寻求合作机会,拓展合作领域,为本届大会注入了活力。

自2006年以来,豫商大会已在郑州、洛阳、南阳、漯河、开封、商丘、许昌成功举办七届,已经成为汇聚天下豫商、共襄合作盛举、助推中原崛起河南振兴的一大品牌。

据了解,第九届豫商大会2014年将在新乡市举行。

知识产权:企业走出国门的“金钥匙”

■ 高亢 王敏

知识产权是什么?

一家企业在国际市场“摸爬滚打”转了一圈后,由衷地感到:知识产权是企业走出国门的“金钥匙”。

记者在日前参加的国家知识产权战略五周年调研中,很多企业有类似的感受,逐步认识到知识产权的价值和力量。专家指出,中国企业要走向世界,必须遵循企业规划和专利布局,加大技术创新和应用工作,把握好知识产权这把“金钥匙”,为产品走出国门保驾护航。

“宁可没饭吃,也不丢商标”

楚天科技股份有限公司目前是我国最大的生物医药装备研发制造商之一,共获授权专利834项,其中,发明专利124项,另有15件提出PCT国际专利申请,其中分别在美国、日本、俄罗斯三国获得5项国外专利授权。

“之所以我们对知识产权的研发、保护和管理格外重视,是因为创业伊始就遭遇专利侵权官司,吃一堑长一智。”楚天公司董事长、总裁唐岳说。

他给记者讲了这样一个故事:几年前,楚天曾到印度参展。印度一家公司看中了楚天产品,当时想与楚天签几百万美元的订单,但对方的唯一条件是,所有产品都不能贴楚天的商标,而是要贴对方的商标。

“当时我们认为,这个事情不能干,如果干了,我们日后就别想再进入印度市场了。



海尔是全国第一家设立知识产权管理部门的企业。

宁可失订单、没饭吃,也不能丢商标!”唐岳说。

时间证明,楚天的这个决定是正确的,如今印度是楚天公司除了中国以外的第二大市场。

“没有专利,会被打得很惨”

海尔自1984年创业以来,从一家资不抵债、濒临倒闭的集体所有制小厂,发展成为全球最大家用电器制造商之一。“创新力是海尔的核心实力,对知识产权的重视度决定了海尔的发展。”海尔集团知识产权总监

王建国说。

据了解,海尔是我国专利申请和拥有量最多的家电企业,截至2012年底,海尔累计申请专利1.3万余件,获得专利授权0.9万余件。

为了切实保障创新,海尔是全国第一家设立知识产权管理部门的企业。在鼓励内部创新的同时,从新技术提案的专利核查、研发,到专利申请,再到技术成果转化,有一条龙专业团队支撑。

面对竞争激烈的国际市场,王建国告诉记者,“大型企业,如果没有一定规模以上的专利,在国际市场上很难站稳脚跟,会被打得很惨。”

得很惨。”

据介绍,针对参与竞争的知识产权风险加剧的现状,海尔设立了海外知识产权诉讼监控平台,透过专业信息,对行业领先者、竞争对手进行海外诉讼和诉讼信息监控,提前发现诉讼风险并进行规避。

专利铺路 稳扎稳打走出国门

山东盛瑞传动股份有限公司成立之初,主要从事柴油发动机低附加值零部件的生产与销售,欠缺专利,缺乏核心竞争力。

短短十年,盛瑞从无到有,一跃成为总资产超19亿元的行业领军企业。

“如果我们当年没有依靠知识产权促进企业转型,今天肯定已经破产了。”盛瑞传动董事长、总经理刘祥伍说。

2007年盛瑞对国内汽车行业发展趋势进行了深入调研,发现国产汽车自动变速器在国内处于空白,市场需求巨大,然而6档以下自动变速器几乎都被国外企业进行了知识产权垄断。

为突破国外专利封锁,盛瑞与自动变速器领域世界知名专家德国谭伯格教授建立了长期战略合作关系,并着重明确了合作过程中产生的全部知识产权归盛瑞所有。8AT专利由此诞生,在填补了国内领域空白的同时,也为盛瑞打开了通向国际市场的大门。

据了解,盛瑞已累计申请260余项专利,已授权专利144项,其中发明专利6项;软件著作权5项,2011年,8AT专利被国家知识产权局和世界知识产权组织联合评定为第十三届“中国专利金奖”。

“恪守责任,成就梦想”——中国重汽集团成都王牌重组三周年发展纪实(中)

从老员工到新员工,用产品体现责任

■ 任一

按照中国重汽集团公司总的要求,重汽王牌制定了理顺关系、梳理市场、新产品研发、012项目新工厂建设同步进行,各有侧重的发展思路,新产品研发,向市场迅速推出全新7系产品被列入公司首要任务。

但要顺利地推进这些工作却困难重重,压力山大。重组不到半年,一起自发性的员工集体罢工事件骤然爆发:上百人齐聚公司主干道,堵大门,纷纷要求公司涨工资、买社保,解决多年分配不公的各种福利问题。其实,也难为了这些在原王牌工作了十几、二十多年的老员工。原成都王牌是一个有近80%的当地农民员工的民营企业,其生产经营机制灵活,工厂忙时做工,闲时务农的弹性工作制,使这个有3000多人的民营企业形成了特有的忽视过程、追求结果的管理机制。老员工的这些合理诉求本无可厚非,但要立即加以解决显然不现实,因为要解决这些问题一切都得因循于国家劳资法规和企业经济效益的基础之上。在充分了解事情起因的情况下,公司谢绝了地方公安力量介入,决定在政府部门的协助下,用晓之以理,动之以情的政治思想教育自行“维稳”。

公司领导深入员工中间讲道理,促膝谈心,广泛进行沟通,理清他们思想上的模糊认识,并利用大会小会郑重承诺,中国重汽集团是一个负责任的大企业,重组王牌就是要使企业做大做强,员工生活比以前更美



好,只要团结一心,坚定建设新王牌的必胜信心,尽快推出新产品,赢得市场先机,许多问题都会迎刃而解。与之同时,公司按照国家相关规定,立即为员工办理了相关福利保险。一年后,公司兑现承诺,在恢复发展、保持效益增长的基础上,对员工工资收入普遍进行了调整和增长,用实际行动解决了员工的后顾之忧。也就是这之后,400余名青年员工向公司党委递交了入党申请书,强烈表达了要求进步,加入党组织的愿望。

通过这次员工“罢工事件”,公司领导深深感到依靠员工凝聚力的重要性,并尽快推出新产品的紧迫感。技术中心全体技术人员几乎没有星期天和节假日,全身心投入到技术工艺设计论证、样车试验和国家公告申报的工作中。2011年,重组后全新的7系轻卡产品震撼下线,在重汽王牌商务年会上一

亮相便受到经销商和用户的热议,好评如潮。认为该车真正体现了中国重汽的水平,时尚大气、灵感十足、亮点纷呈:重汽王牌7系全面采用航空工艺标准,驾驶室全机器人冲压组焊,以16项专利技术领先于同级产品。以独有的单层整体车架结构,皮实耐用的黄金底盘突显低重心、质量轻、省燃油、速度快四大优势。传动系统采用豪沃系列多档变速器,实现发动机与变速箱的最佳匹配,更以爬坡能力强、燃油经济性好能满足多拉快跑的需求。拥有自主知识产权的“3G”货厢全部采用高材料规格、高工艺水平、高强度寿命设计均领先于同类竞品;倒推柱塞式前顶液压缸举升机构比传统中置举升机构更有力量;其操作舒适性、性价比更具市场竞争优势。

全新7系一上市便非同凡响,参展上海

国际展便获得最受关注轻卡车型荣誉,一举中标26届世界大学生运动会,成为指定用车,并被评选为四川省名牌产品称号。7系产品当年开发,当年受益,市场销售当年达2万余辆。值得一提的是,在近年,全国市场一片低迷,商用车销售普遍下滑的情况下,重汽王牌凭借7系产品的成功开发和成功的市场营销,实现了从恢复性发展到逆势增长的良性循环势头,2012年实现销售近3万辆,较同期增长24%,今年上半年,由于国内载货车市场增长乏力,福田、南骏同比下降近30%,重汽王牌销售却稳步增长,较同期增长31.45%,创造了重汽王牌半年销量历史最好水平。

一个成熟的产品来自一个成熟的企业,一个成熟的企业必须拥有成熟的产品。这是一个效益型企业良性发展的定律。在成功开发7系轻型卡车的基础上,重汽王牌一鼓作气,又开发了7系轻卡,并成为公司新的增长点。目前012新工厂7系中重卡即将下线,至此已形成重、中、轻、微、新能源汽车全系统7系产品平台,初步完成中国重汽集团商用车全系列产品战略布局。与此同时,在专利技术知识产权方面取得重大突破,共申报专利84件,软件著作1件,已实现授权的实用新型专利17件,外观专利8件。同时完成产品公告申报159个,环保公告配置444个,完成181个3C产品申报和132个油耗配置的申报,为市场销售的进一步扩张奠定了攻城掠池的必备条件。

专利拍卖招商公告

引起的不适和缓解疲劳的作用。

4.易于维护的LED路灯(ZL201010260632.3)

一种易于维护的LED路灯,包括壳体前面板、壳体背板和多组LED灯单元,特点是单颗光源受损后可单独更换维护,操作简便,可维护性强,相应降低了使用成本,延长了灯的使用寿命。

5.多功能卫生桶(ZL20120517046.1)

本发明涉及一种收纳粪便污物的容器。特征是有一椭圆型上大下小的敞口马桶,马桶上面安装有座垫,座垫的上面有桶盖,本发明适用农村与灾区,是一种结构简单、使用方便的日常用品。

6.扣合式一次性塑料餐盒(ZL201220640852.3)

一种扣合式一次性塑料餐盒,包括餐盒皿及用于盖合在餐盒皿上的餐盒盖,两者扣合牢固、防止松脱,可确保盖子不会因为挤压的缘故而松开及减少食物被外界污染的可能性,产品结构简单。

7.移动划边装置(ZL201120506136.1)

一种可以移动裁切流水线上产品的移动划边装置,包括左右两侧的支架及两侧的刀片,设备自动化程度更高,降低人力成本,整条生产线更加整齐、美观,正品率提高了约1%,提高了企业生产效率。

一种可以移动裁切流水线上产品的移动划边装置,包括左右两侧的支架及两侧的刀片,设备自动化程度更高,降低人力成本,整条生产线更加整齐、美观,正品率提高了约1%,提高了企业生产效率。

8.一种治疗肝硬化失代偿期的药物及其制备方法(201310042122.2)

本发明采取中草药护肝、利尿和联合提高免疫功能的疗法,能避免传统医疗放腹水易复发、易感染、痛苦多等副作用,使酒精性肝炎、病毒性肝炎后肝硬化及肝硬化失代偿期的腹水消退,不易复发,减轻经济负担,提高生活质量。

9.盆花土壤保湿器(ZL20120517211.3)

本发明利用储水壶和蒸发器在自然大气压与储水壶内气压存在压差的情况下,利用水的缓慢自然蒸发,通过蒸发器的蒸发表孔,使盆花土壤保持长久湿润,盆花可长时间存活,适用于各种盆栽花卉,经济价值巨大。

10.带有方形链条的智能中药配药柜(201310098678.3)

本发明把中草药抓药过程向自动化、

标准化、信息化、精准化大大地提高了一步,设计思路独特,实用性强,制造成本低,市场推广前景广阔。

11.一种治疗慢性咽喉炎的中药(ZL200910272627.1)

一种治疗慢性、顽固咽喉炎的中药,配方严谨、成本低、疗效满意、适用范围广,本配方既有治疗慢咽的作用又有预防的作用,标本兼治。

12.葡萄酒饮品及其制备方法(201310060258.6)

一种葡萄酒饮品及其制备方法,与现有技术相比,经过层析分离的深加工,去除了葡萄酒酿造过程中产生的单宁物质,保留了其它营养物质,口感清甜,不苦涩,更能被广大群众所喜欢。

13.微塔头部治疗仪(ZL201220338037.1)

一种微塔头部治疗仪,包括一半球形头盔体,半球形头盔体壳体布满用绝缘材料制作的微型金字塔,实验证明,能软化、舒张、疏通血管,对高血压、低血压、心脑血管疾病、神经衰弱症有明显的治疗作用。

国药准字H46020636
快克®
复方氨酚烷胺胶囊

请在医生的指导下购买和使用

海南亚洲制药有限公司生产

海南快克药业总经销

咨询热线:0575-83105888、83100888、83185888、83183618
网址:www.zjfengli.com
邮箱:fengli@zjfengli.cn